INFORME DE CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS 2022* PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN

GOBIERNO REGIONAL REGIÓN LIBERTADOR GENERAL BERNARDO O HIGGINS						
Personal de la dotación	117	Partida presupuestaria	05	Capítulo presupuestario	66	

RESUMEN RESULTADOS POR OBJETIVO DE GESTIÓN

	N° compromisos	% ponderación comprometida	% ponderación obtenida
1 Gestión Eficaz	3	40	40,00
2 Eficiencia Institucional	4	40	40,00
3 Calidad de Servicio	2	20	20,00
Total	9	100	100,00

El GOBIERNO REGIONAL REGION DEL LIBERTADOR BERNARDO O'HIGGINS alcanza un 100% de cumplimiento para el año 2022. Obtiene un 40% del 40% establecido para el objetivo de Gestión Eficaz, un 40% del 40% establecido para el objetivo de Calidad de los Servicios Proporcionados a los Usuarios/Ciudadanos.

De los 9 indicadores comprometidos, en 6 fue cumplida la meta en al menos un 100% (Porcentaje de iniciativas de inversión del Anteproyecto Regional de Inversión (ARI) del FNDR que se incorporan al Programa Público de Inversión (PROPIR); Porcentaje de proyectos FNDR que incorporan obras civiles, iniciados en el año t con al menos un estado de pago cursado, fiscalizados con informe técnico de terreno; Medidas de Equidad de Género; Concentración Gasto Subtítulos 22 + 29; Desviación montos Contratos de obras y Trámites digitalizados) y 3 fueron medidos correctamente (Índice de eficiencia energética; Licitaciones con dos o menos ofertas y Reclamos respondidos).

RESULTADOS POR COMPROMISO

N°	Compromiso	Meta 2022	Efectivo 2022	% Cumplimiento meta	Ponderación comprometida 2022	Ponderación obtenida 2022
Objeti	vo 1: Gestión Eficaz				40%	40,00%
1	Porcentaje de iniciativas de inversión del Anteproyecto Regional de Inversión (ARI) del FNDR que se incorporan al Programa Público de Inversión (PROPIR) del FNDR del año t	64%	75% (94 / 126)	117,19%	10%	10,00%
2	Porcentaje de proyectos FNDR que incorporan obras civiles, iniciados en el año t con al menos un estado de pago cursado, fiscalizados con informe técnico de terreno	78%	100% (3 / 3)	128,21%	20%	20,00%
3	Medidas de Equidad de Género	12,5%	12,5% (1 / 8)	100,00%	10%	10,00%
Objetivo 2: Eficiencia Institucional					40%	40,00%
4	Concentración del Gasto Subtítulos 22 + 29	147,33%	131,60% (1.097.649 / 834.094)	111,95%	5%	5,00%
5	Desviación montos Contratos de obras de Infraestructura	17,34%	2,13% (11.291 / 530.594)	814,08%	5%	5,00%
6	Licitación con dos o menos ofertas	Medir	37,5% (6 / 16)	Cumple	10%	10,00%
7	Índice de eficiencia energética.	Medir	87,24 kWh/m2 (56.530 / 648)	Cumple	20%	20,00%

Objet	Objetivo 3: Calidad de los Servicios				20%	20,00%
8	Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los reclamos recibidos al año t	Medir	100,00% (8 / 8)	Cumple	10%	10,00%
9	Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del total de trámites identificados en el Registro Nacional de Trámites vigente en el año t	100,00%	100,00% (5 / 5)	100,00%	10%	10,00%
	Porcentaje de cu	100,00%				
	Porcentaje de incremento por desem			,6% del bono)		

^{*}Detalle de los compromisos formulados en el incentivo institucional en: http://www.dipres.gob.cl/597/articles-266409_doc_pdf.pdf

Fuente: Dipres